

**Rectificare la Regulamentul (UE) nr. 1370/2013 al Consiliului din 16 decembrie 2013 privind  
măsuri pentru stabilirea anumitor ajutoare și restituții în legătură cu organizarea comună a piețelor  
produselor agricole**

*(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 346 din 20 decembrie 2013)*

1. La pagina 13, articolul 1:

*în loc de:* „Prezentul regulament prevede măsuri de stabilire a prețurilor, a taxelor, a ajutoarelor și a contingentelor legate de organizarea comună unică a piețelor agricole instituită prin Regulamentul (UE) nr. 1308/2013.”,

*se citește:* „Prezentul regulament prevede măsuri de stabilire a prețurilor, a taxelor, a ajutoarelor și a contingentelor legate de organizarea comună a piețelor agricole instituită prin Regulamentul (UE) nr. 1308/2013.”

2. La pagina 19, în anexă, tabelul de corespondență se înlocuiește cu următorul text:

„TABEL DE CORESPONDENȚĂ

menționat la articolul 16

Regulamentul (CE) nr. 1234/2007	Prezentul regulament
Articolul 18 alineatele (1) și (3)	Articolul 2
Articolul 18 alineatul (2) litera (a)	Articolul 3 alineatul (1) litera (a)
Articolul 13 alineatul (1) litera (c)	Articolul 3 alineatul (1) litera (b)
Articolul 13 alineatul (1) litera (d)	Articolul 3 alineatul (1) litera (c)
Articolul 18 alineatul (2) primul paragraf	Articolul 3 alineatul (2)
Articolul 18 alineatul (2) al doilea paragraf	Articolul 3 alineatul (3)
Articolul 18 alineatul (4)	Articolul 3 alineatul (4)
Articolul 43 litera (aa)	Articolul 3 alineatul (6)
Articolul 31 alineatul (2)	Articolul 4
Articolul 103ga alineatul (4)	Articolul 5 alineatul (1)
Articolul 103ga alineatul (5)	Articolul 5 alineatul (2)
Articolul 102 alineatul (4)	Articolul 6 alineatul (1)
Articolul 102 alineatul (3)	Articolul 6 alineatele (2) și (3)
Articolul 51 alineatul (2)	Articolul 7 alineatul (1)
Articolul 51 alineatul (3)	Articolul 7 alineatul (2)
Articolul 51 alineatul (4)	Articolul 7 alineatul (3)
Articolul 97	Articolul 8
Articolul 49	Articolul 9
Articolul 64 alineatul (2)	Articolul 11 alineatul (1)
Articolul 64 alineatul (3)	Articolul 11 alineatul (2)
Articolul 164 alineatul (2)	Articolul 13 alineatele (1) și (3)
Articolul 164 alineatul (3)	Articolul 13 alineatul (2)
Articolul 164 alineatul (4)	Articolul 14 alineatul (1)
Articolul 165	Articolul 14 alineatul (2)
Articolul 166	Articolul 14 alineatul (3)”